

# 市纪委监委机关开展主题党日和 公务员职业道德实践活动

本报讯 为认真贯彻落实“大学习、大调研、大改进”工作要求,结合落实“28日党员活动日”制度,4月28日下午,市纪委监委机关开展以“不议论、不守旧、不懈怠、不推诿”为主题的主题党日和公务员职业道德实践活动。市委常委、市纪委书记、市监委主任王玉波和其他领导班子成员以普通党员身份参加活动。

市纪委监委党员干部进行了集体宣誓,传达了学习了省委常委、省纪委书记陈福宽同志讲话和中央纪委通报的典型违纪案例,部分党员代表进行了交流发言,王玉波作了总结讲话。他要求,全体纪检监察干部要深入学习贯彻陈福宽书记讲话精神,牢牢把握《监察法》核心要义,正确履行监察职责,不断提高工作法治化水平,进一步提高工作质量,在依纪依法履职上有大进步、大提升。同时,要持续强化自我监督,坚持“打铁必须自身硬”,建设忠诚干净担当的党内“纪律部队”,确保党和人民赋予的权力不被滥用、邪恶扬善的利剑永不蒙尘。(本报记者)

# 精准发力推进就业扶贫

本报讯 近日,由市人社局、丰都县人社局联合举办的“枣庄丰都就业扶贫专场招聘会”在重庆市丰都县启动。我市共有52家企业参加此次活动,并提供了4200多个就业岗位。

为进一步落实扶贫政策,加强扶贫合作,我市和丰都县人社局召开了“枣庄丰都东西部协作座谈会”,就“就业扶贫车间建设、职业培训联合办学、劳务合作转移就业、创业项目合作”等四个方面达成了初步合作意向,并与江苏我可网信息科技有限公司签署战略合作框架协议。据了解,在本次活动中,滕州维纳斯化妆培训学校与丰都县三峡职业培训学校签订合作协议,由我市定向输出师资,共同开展化妆摄影、美容美甲培训;滕州惠众电商产业园将入住丰都县创业孵化基地,一期能带动丰都300人实现就业。滕州籍创业者还在重庆创办了“山东神匠建筑有限公司”,并与丰都县职教中心达成战略合作协议,帮助丰都劳动者就业。

此次活动实现了两地优势互补、合作共赢的良好效果,我市将本着务实高效的原则,重点加强职业培训,不断提高劳务合作质量,拓宽输籍劳动者来鲁就业的渠道。(孙秋实 秦玉欣)

# 省道345枣济线滕州段 改建工程加快实施

本报滕州讯 近期,省道345枣济线改建工程滕州指挥部抢抓春季施工有利时机,精心组织、科学安排,督促施工方全力加快项目建设进度。目前,路基建设已完成总量的69%,大中桥建设完成80%。

层层压实项目建设责任。制定责任分工表,明确分管负责人、牵头负责人和具体时间节点目标任务,对照任务,督促落实。要求各施工、监理单位抢抓时机,卡死时间节点,倒排工期,优化施工方案,科学安排施工工序,充足人员机械设备,压茬推进,提速项目建设。

持续抓好公路施工扬尘治理。严格落实施工扬尘治理措施,改进环保施工工艺,确保不发生施工扬尘污染问题,着力打造绿色环保工程。

精心打造优质精品工程。加强施工全过程控制,对施工技术、施工材料、机械设备管理等情况进行全程动态跟踪,对完成的每道工序及时复检,严把工程建设质量。强化工程督导调度。实行工程进展“周调度、月通报”和现场例会制度,及时帮助解决影响工程推进的制约问题。(记者 李明)

# 山亭食药监局抓党建强队伍促监管

本报山亭讯 今年以来,山亭区食药监局以保障群众饮食用药安全为基本出发点,以提高干部职工政治思想素质为根本,全面加强党建工作,打造政治坚定、业务精通、执法严格、公正廉洁、作风优良的队伍。

该局从思想政治素质、组织领导能力、工作作风等入手,深化领导班子建设。履行中心组学习制度,切实在全面准确、融会贯通上下功夫,带头运用学习成果谋划推进工作,积极创建“学习型、实干型、创新型、团结型、廉洁型”五型班子。

以提升干部素质为核心,以培养干部职工的学习力、操作力和创新力为着力点,科学制定教育培训规划,全面推进干部能力素质建设。拿出专项资金为科室、队、所配备了党建、廉政、业务等方面书籍、报刊、杂志。扎实开展“周一学习日”、党员活动日、稽查比武、讲党课等活动,建设好“干部讲堂”“微信学习平台”,两年来,共举办“干部讲堂”等培训讲座46次,微信平台推送670余条学习信息。

注重思想教育引导,积极开展“学雷锋”“爱心帮扶”等活动,让干部职工在思想上、言行上更多体现和弘扬社会正能量。两年来,先后开展帮扶扶贫活动12次,投入扶贫资金8万元。重视干部职工身心健康,严格落实带薪休假制度,组织定期开展体检,着力改善办公环境,解决好食宿等生活问题,营造风清气正、团结和谐的工作环境。(记者 梁鸿雁 通讯员 李娜)

# 春季养生这些误区要避开 (一)

大家都知道,春季是养生的好时节。但是你知道吗,常见的很多养生方法并不科学。

误区一:一上火就吃解暑丸

在春天,很多人容易上火,有些人一上火就吃解暑丸,乱用降火药,这是最大的“灭火”禁忌。其实,有些看似“上火”的症状,并不是上火,例如便秘,或许是便秘的表现。所以,春季要弄清身体上的心火、胃火、肝火、肺火还是肾火,再对症下药。

心火:有虚火、实火之分,可见心悸、失眠多梦、舌尖痛等。实火多由邪热内蕴、痰火内郁或情志所伤所致。若劳累过度,耗伤心之阴血,造成阴阳失衡,阳气偏亢则会出现虚火。预防春季心火,可以多食用莲子汤。

胃火:表现为牙龈肿痛、口臭、易饥、便秘等,分虚火、实火两种。虚火表现为轻微咳嗽、饮食少、便秘、腹胀、舌红少苔,实火表现为上腹不适、口干口苦、

春末夏初,绿意浓浓。日前,记者来到省级美丽乡村示范村——市中区西王庄镇丁庄村采访,一进村看到的是一片亭台楼阁、小桥流水的景观广场,一条宽阔洁净的柏油路边,绿树掩映着一处处徽派建筑,空气清新犹如天然氧吧,仿佛到了江南水乡一般。

丁庄村位于西王庄镇中部,光明东路南侧,距城区仅一公里,村东侧的南大堰遗址为商周时期城邦遗址。丁庄村交通便利,水源充足,因地下水水质清澈、口感绵甜,是我市东部城区的主要饮用水源地。2017年,丁庄村作为一事一议财政奖补乡村连片治理项目其中之一,在治理过程中,充分保留地域特色,突出水源地的保护与建设,投资40余万元,打造饮水思源广场一处,占地1.5亩,250余平方米的景观水塘充分体现了丁庄村的特色,小桥流水,假山环绕,由景观亭、休憩连廊、文化墙、健身路径、亲水平台、休闲健身场、便民公厕等部分组成。广场绿化整洁、树木茂盛,广场内绿地种植桂花、五角枫、樱花、海棠、紫叶李等几十种苗木,饮水思源广场为群众创造了一个优美舒适的休闲环境,成为村民休闲娱乐的好去处。

沿着宽敞的入村道路,记者看到的是整齐的民居,干净的街道,道路两侧是清理后的水渠,修建了小型景观池塘,碧绿的池水清澈见底。村会计赵瑞来告诉记者:“我们村是枣庄市一级水源地保护区,充沛的地下水资源是这里的特色,于是就在村广场边修建了这个水塘,水塘不用人工蓄水,完全依靠地下水补充。”优美的环境、清新的空气,使丁庄村村民获得感和幸福感陡增。领着两个孩子正在玩耍的付艳丽对记者说:“俺村整治后焕然一新,以前的基础就挺好,现在更干净、更整齐了,还建了文化广场,我经常带着孩子到广场去玩,生活很舒适、很幸福。”

# 清泉滋润生态美

## ——省级美丽乡村示范村丁庄村见闻

本报记者 姜爱民



整洁漂亮、风景如画的丁庄四德广场。(记者 张晶 摄)

在美丽乡村建设中,该村投资110余万元,完善了排水管网,新建排水沟1800余米,沿街民居统一粉刷了墙壁,道路两侧栽种红果海棠120余棵,樱花80棵,绿

化小苗3200余棵。对主要道路进行修建,铺设沥青路面800余米,入村新建了徽派景观牌坊一处;健全了基础设施幼儿园、卫生室、浴池、超市、公厕、农家书屋等。该村还新建了600平方米的村委会办公楼,除了2个房间用于村干部办公,其余是图书阅览室、留守儿童活动中心、老年活动中心等村民服务设施、娱乐设施。一处处带有浓郁乡村特色的美景,让村民们享受到了现代文明的丰硕成果。在路边干净的院落门前,几个老年人正晒太阳拉呱,其中一个叫张晋宝的老人告诉记者:“我们几个年龄都八十多了,现在摊上了好时候了,吃的也好、穿的也好,环境也好,都托了共产党的福。”

丁庄村的美丽乡村建设与产业发展深度融合,为带动农民种植经济作物的积极性,丁庄村将土地流转之后剩下的300余亩地,以村集体为法人成立了兴全蔬菜合作社,并从市农业局争取蔬菜秸秆综合利用项目,对农业生产起到了推动作用。村里还争取到由国务院推广的益农信息站农村电商试点项目,在打通互联网至农村最后一公里的同时,项目经营收入将主要用于脱贫户的巩固脱贫,而丁庄村也将成为全省第一批建成益农信息站的村子。

# 建设美丽乡村 打造宜居家园

# 奔跑吧,骄傲的少年

本报讯 4月29日,“奔跑吧,骄傲的少年”助跑计划启动暨山东飞翔教育枣庄校区揭牌成立。这标志着山东飞翔教育“向真、向善、向上”的个性化、专业化的教育理念正式在鲁南大地生根发芽,将会让我市的青少年更快、更便捷、更高效地接受到高质量的艺术教育。

山东飞翔教育集团是经山东省教育主管部门批准成立的正规培训学校,是专业从事艺术高考、春季高考培训的知名教育机构,始建于2000年。飞翔教育不仅站在传统教育文化的基础上,提高学生面对各种基础教育考试、考核的能力,还站在更高的角度,全面推进学生的素质教育,不断探索多元化的发展思路,打造全方位立体化的教育模式。

据悉,山东飞翔教育枣庄校区计划开设音乐、舞蹈、健美操、播音与主持艺术、表演、书法、编导、摄影等专业,目前部分专业已正式开课,首批学生人数已近200人。优秀的师资队伍是飞翔教育的立足根本,飞翔教育更注重强化和完善本校教育机制,做好公办教育的辅助力量,全面助力学子圆梦。(记者 刘振江)

# 滕州美术馆“关爱山村留守儿童” 入选国家优秀公共教育项目

本报滕州讯 日前,2017年度全国美术馆优秀项目评选申报工作结束,文化和旅游部艺术司组织专家对全国各省(区、市)及有关单位的申报项目进行了评选,共评选出优秀展览项目7个,优秀公共教育项目9个。其中,滕州市美术馆(王学仲艺术馆)“关爱山村留守儿童”系列公共教育项目入选全国美术馆优秀项目。

近年来,滕州市美术馆深入开展“走进校园系列公教活动”,先后走进鲍沟镇希望小学、东沙河镇六合小学、界河镇后寨小学、羊庄镇第二中学等十余所学校,为数千名学生送去艺术养分,积极引导和推动美术馆公共教育发展。同时,系列公教活动以“爱”为主题,走进山村留守儿童进校园,传授以“王学仲艺术馆馆藏历代书画精品”为主题的美术鉴赏课及“我心中的家”为主题的美术创作课,让传统意蕴和民族精神深入到更多学生的心中,积极引导他们走向更丰盈的人生。

专家称赞该项目:“以更多元的方式开拓公教行为,让美术馆的公共服务服务从馆内延伸到社会的最基层。”(记者 李明)

# 课后“三点半” 兴趣“选修”忙

山亭区在有条件的各小学开设起三点半“兴趣学堂”,学生可以免费“选修”非遗展演、传统礼仪、手工制作等项目,在丰富学生课余生活的同时,有效解决了学生放学后无人照料、安全存在隐患的问题。图为水泉镇宝山福彩小学教师近日在“兴趣学堂”上向学生传授剪纸技巧。(刘品 孙晋猛 摄)

# 峯城:清理随意倾倒的垃圾

孙先生:峯城区委党校南10米的道路两侧每天有拖拉机、民用三轮车向此倾倒生活垃圾、建筑垃圾,且有焚烧垃圾现象,请处理。

峯城区政府:接到群众反映的问题后,立即责成榴园镇调查处理。经现场查看,发现峯城区委党校前道路有大量建筑垃圾、生活垃圾、柴草等,由于气温升高,垃圾堆有自然现象。该镇立即调运大型机械、车辆清运垃圾,整平地面,把道路两侧垃圾倾倒入口围挡起来,防止有人再倾倒垃圾。经回访,孙先生表示满意。

# 市中:查处非法加油点

李先生:市中区西王庄镇洪村枣台路原泰和化工厂东邻的西王庄停车场门市房存放大量油罐,存在安全隐患,请处理。

(接上期)

2、外市到枣庄就业的。(1)在外市已就业的毕业生,先与原单位解约并出具解约证明,再与本市新接收单位在“信息网”上签约,并经同级人社部门鉴证;(2)持报到证、身份证、解约证明和新单位打印的就业协议书(盖章、签字),改派到市属行政机关、企事业单位,以及中央和省驻枣单位就业的,其就业手续由市级毕业生就业主管部门办理,改派到区(市)级单位的到区(市)级毕业生就业主管部门办理。

3、改派至外市就业的。(1)毕业生和本市用人单位通过“信息网”上解约;(2)持单位打印的解约证明(签字、盖章)、报到证、身

证和外市接收单位的协议书或接收函等材料,到就业地同级人社部门办理就业手续。其中,新单位是省外或中央、省属单位的:省内院校毕业生,由省级毕业生就业主管部门办理;省外院校毕业生,由市人社部门直接办理改派手续。

4、解约后回生源地毕业生的改派。(1)在改派期(自毕业之日起3年内)枣庄生源的毕业生持报到证、身份证、原单位打印的解除就业协议证明(签字、盖章)到市人社部门办理。(2)省内院校非山东生源的毕业生回生源地时,持报到证、解约证明、生源地人社部门的接收函到省人社厅办理。(3)就业协议书鉴证

毕业生在枣庄落实就业单位的,与用人单位在“信息网”上签约,再到用人单位同级人社部门办理鉴证手续。

三、三支一扶政策 “三支一扶”,是指大学生在毕业后到农村基层从事支农、支教、支医和扶贫工作。采用公开招聘、自愿报名、组织选拔、统一派遣的方式,主要安排到乡镇从事支教、支农、支医和扶贫、就业保障、社区服务等基层服务工作。我市从2006年起开展这项工作,每年4月底前,收集、汇总、上报乡镇一级教育、卫生、卫生等基层岗位需求信息;每年5月底前,根据下达的招募计划,采取考核或考试的方式进行公开招募;每年7月底

# 注销公告

枣庄市祥泰商贸有限公司经股东会研究决议解散,并成立清算组,请公司债权人于本公告刊登之日起45日内申报债权,逾期视为弃权。

联系人:孙女士  
联系电话:13561155068

地址:市中区解放南路橡胶厂宿舍北门旁  
枣庄市祥泰商贸有限公司

# 遗失声明

▲枣庄市祥泰商贸有限公司营业执照正本丢失,注册号:370400228045837,声明作废。

▲枣庄市祥泰商贸有限公司税务登记证正本丢失,税号:370402778421447,声明作废。

▲枣庄市市中区文苑小区幼儿园在银行的基本账户开户许可证丢失,核准号:J4540002633601,声明作废。

▲枣庄市市中区诚德乐器配件销售处营业执照副本丢失,注册号:370402600471278,声明作废。

▲枣庄市公安局薛城分局凤鸣湖派出所建设用地规划许可证丢失,证号:地字第3704—2009011号,声明作废。

▲孟现早医保证丢失,号码为:01000111000020425,声明作废。

▲夏海洋不慎将购买西湖嘉园二号楼一单元1402室的住宅专项维修资金专用收据(业主使用)丢失,收据号:№104001399564,日期:2013年5月24日,金额:陆仟柒佰柒拾捌元整(¥6778.00),声明作废。

▲山东振鲁税务师事务所有限公司枣庄分公司在银行的基本账户开户许可证丢失,核准号:J4540001032501,声明作废。

▲贺文轩《出生医学证明》丢失,号码为:M370804518,声明作废。

▲李雨泽《出生医学证明》丢失,号码为:L370776198,声明作废。

▲山亭区粮食局西集粮油管理所两河岔粮食收购点营业执照正本丢失,注册号:370406119005820,声明作废。

▲枣庄市市中区金环全羊馆营业执照正本丢失,注册号:370402600535903,声明作废。

(未完待续)

# 公共就业和人才服务政策系列宣传 (二)

